

Отчёт

Заместителя председателя Городской Думы-Депутата Городской Думы муниципального образования «Городской округ город Астрахань» Календр Александра Давидовича за 2025 год.

14 сентября 2025 года был избран "депутатом фракции "Единая Россия" в Городской Думе г.Астрахань по 25 округу, 8 созыва".

Основными направлениями моей депутатской деятельности в 2025 году являлись представление интересов избирателей, защита их прав и решение социально значимых вопросов на территории округа.

В течение года мною на регулярной основе проводились личные приёмы граждан в Штабе общественной поддержки партии "Единная Россия". По итогам обращений жителей направлялись депутатские запросы и обращения в профильные структурные подразделения администрации города. Все поступившие вопросы и обращения были решены положительно.

Обращения от жителей принимались не только в ходе личных приёмов, но и посредством социальных сетей и телефонной связи, о чём неоднократно сообщалось в официальных публикациях социальных сетей Вконтакте, Одноклассники, Telegram.

Наибольшее количество обращений в 2025 году касалось вопросов благоустройства придомовых территорий, состояния улично-дорожной сети, уличного освещения, санитарного состояния территорий, удаления частей зеленых насаждений, вывоза мусора, а также вопросов коммунального хозяйства. Оказывалось содействие жителям Советского района, 25 округа, по вопросам благоустройства дворовых территорий и взаимодействия с управляющими организациями(ул. Б.Хмельницкого д.2,к.5; ул.Южная, 23; ул.Епишева,30; ул.Николая Островского д.46 и др.).

На протяжении года принимал активное участие в патриотических и общественно значимых мероприятиях(День народного единства; патриотический форум, посвященный бессмертному подвигу советских солдат в годы Великой Отечественной войны), направленных на гражданско-патриотическое и военно-патриотическое воспитание молодёжи("Уроки мужества", патриотические выставки в образовательных учреждениях), включая участие в памятных акциях("Вахта Памяти 2025"), мероприятиях в образовательных учреждениях города Астрахани, а также встречах с молодёжью. Принял участие в XXXVII Конференции партии «Единая Россия». Поздравлял сотрудников уголовного розыска с их профессиональным праздником

На протяжении 2025 года продолжал участие в мероприятиях, связанных со специальной военной операцией, участие в памятных и торжественных мероприятиях(проект «Многонациональная Россия-страна Героев!»), посвящённых военнослужащим, исполняющим и исполнявшим служебно-боевые задачи, а также мероприятиях, приуроченных к памятным датам военной истории России. Оказывал поддержку семьям военнослужащих (приобретение холодильника, проведение ремонта в квартире).

Также принимал участие в мероприятиях социального, культурного и спортивного характера, в том числе в мероприятиях для детей и молодёжи, праздничных и общественных акциях. Вручил первые паспорта юным астраханцам.

Оказал материальную помощь семье ребенка с инвалидностью для проведения ремонта в квартире. <https://t.me/akalendr/1445>

В 2025 году принимал участие в заседаниях Городской Думы муниципального образования «Городской округ город Астрахань», а также в работе профильных комитетов Городской Думы. Кроме того, принял участие в заседании Экспертного совета по совершенствованию системы здравоохранения Астраханской области.

Моя депутатская деятельность в 2025 году освещалась в средствах массовой информации, интернет-изданиях и социальных сетях:

страница «ВКонтакте» — <https://vk.com/alexandrkalendr>

страница «Одноклассники» <https://ok.ru/profile/580785296980>

канал в «Telegram» — <https://t.me/akalendr>

С уважением, депутат Городской Думы МО «Городской округ город Астрахань»
Календр Александр Давидович.















